



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Escola de Enfermagem de Manaus



PROCESSO SELETIVO PARA A CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR SUBSTITUTO - EDITAL Nº 054/2019

CALENDÁRIO DE PROVAS RETIFICADO

Área: Saúde Coletiva

ATIVIDADES	DATA	HORÁRIO	LOCAL
PROVA DIDÁTICA			
Sorteio da Ordem de Apresentação dos 36 candidatos	12/08/2019	8h	Sala de Aula: 38 Escola de Enfermagem
Sorteio do Tema da Prova Didática (Do 1º ao 6º candidato sorteado)	12/08/2019	8h	Sala de Aula: 38 Escola de Enfermagem
Realização da Prova Didática (Do 1º ao 6º candidato sorteado)	13/08/2019	09-12h 14-17h	Sala de Aula: 38 Escola de Enfermagem
Sorteio do Tema da Prova Didática (Do 7º ao 12º candidato sorteado)	13/08/2019	8h	Sala de Aula: 38 Escola de Enfermagem
Sorteio do Tema da Prova Didática (Do 13º ao 18º candidato sorteado)	14/08/2019	8h	Sala de Aula: 38 Escola de Enfermagem
Realização da Prova Didática (Do 7º ao 12º candidato sorteado)	14/08/2019	09-12h 14-17h	Sala de Aula: 38 Escola de Enfermagem
Realização da Prova Didática (Do 13º ao 18º candidato sorteado)	15/08/2019	09-12h 14-17h	Sala de Aula: 38 Escola de Enfermagem
Sorteio do Tema da Prova Didática (Do 19º ao 24º candidato sorteado)	15/08/2019	8h	Sala de Aula: 38 Escola de Enfermagem
Realização da Prova Didática (Do 19º ao 24º candidato sorteado)	16/08/2019	09-12h 14-17h	Sala de Aula: 38 Escola de Enfermagem
Sorteio do Tema da Prova Didática (Do 25º ao 30º candidato sorteado)	19/08/2019	8h	Sala de Aula: 38 Escola de Enfermagem
Realização da Prova Didática (Do 25º ao 30º candidato sorteado)	20/08/2019	09-12h 14-17h	Sala de Aula: 38 Escola de Enfermagem
Sorteio do Tema da Prova Didática (Do 31º ao 36º candidato sorteado)	20/08/2019	8h	Sala de Aula: 38 Escola de Enfermagem
Realização da Prova Didática (Do 31º ao 36º candidato sorteado)	21/08/2019	09-12h 14-17h	Sala de Aula: 38 Escola de Enfermagem
Publicação do Resultado da Prova Didática	22/08/2019	Até 16h	Mural da Escola de Enfermagem e via-e-mail
Interposição de recurso em relação a Prova Didática	23/08/2019	08 - 11:30 14 - 16h	Sala 04 (Protocolo) Escola de Enfermagem
Publicação do Resultado da Prova Didática (caso haja recurso)	26/08/2019	Até 16h	Mural da Escola de Enfermagem e via-e-mail
PROVA DE TÍTULOS			
Entrega dos Títulos para a Banca Examinadora	27/08/2019	08 - 11:30 14 - 16h	Sala 04 (Protocolo) Escola de Enfermagem
Realização da Prova de Títulos	28/08/2019	8h	Sala de Aula: 38 Escola de Enfermagem
Publicação do Resultado da Prova de Títulos	29/08/2019	Até as 16h	Mural da Escola de Enfermagem e via-e-mail
*Interposição de recurso em relação a Prova de Títulos	30/09/2019	08 - 11:30 14 - 16h	Sala 04 (Protocolo) Escola de Enfermagem
Publicação do Resultado da Prova de Títulos (caso haja recurso)	02/09/2019	Até as 16h	Mural da Escola de Enfermagem e via-e-mail



Poder Executivo
Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Escola de Enfermagem de Manaus



RESULTADO FINAL			
Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado	03/09/2019	Até as 16h	Mural, via-e-mail e Site da PROGESP
***Interposição de recurso em relação ao Resultado Final	05/09/2019	08 - 11:30 14 - 16h	Sala 04 (Protocolo) Escola de Enfermagem
****Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado (caso haja recurso)	09/09/2019	Até as 16h	Mural, via-e-mail e Site da PROGESP

Endereço onde será realizado o Processo Seletivo Simplificado:

Escola de Enfermagem de Manaus
Rua Teresina, 495 - Adrianópolis, CEP: 69057-070. Manaus-Amazonas.

* **Onde se lê:** "Interposição de recurso em relação a Prova de Títulos em 30/09/2019"

Leia-se corretamente: "Interposição de recurso em relação a Prova de Títulos em 30/08/2019"

Manaus, 09 de agosto de 2019.

** Conforme *ERRATA* realizada pela Banca Examinadora quanto ao que orienta a Resolução N.008/2009/CONSUNI/UFAM no Art. 4.º § 3.º, a Banca Examinadora realocou os 6 (seis) primeiros candidatos na ordem de apresentação tanto para o sorteio do tema da Prova Didática, quanto para a realização da Prova Didática entre nos dias 15, 16, 19, 20 agosto de 2019 sem prejuízo ao Calendário vigente.

Manaus, 12 de agosto de 2019.

*** **Onde se lê:** "Interposição de recurso em relação ao Resultado Final em 05/09/2019"

Leia-se corretamente: "Interposição de recurso em relação a Prova de Títulos em 09/09/2019"

**** **Onde se lê:** "Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado (caso haja recurso) em 09/09/2019"

Leia-se corretamente: "Publicação do Resultado Final do Processo Seletivo Simplificado (caso haja recurso) em 11/09/2019"

Manaus, 02 de setembro de 2019